



ПАМ'ЯТІ Л. М. ГАНДЕРУКА



10 вересня 2009 р. на 82-му році пішов з життя колишній начальник технічного відділу Державного підприємства "Український державний науково-виробничий інститут зйомок міст та геоінформатики ім. А. В. Шаха" (ДП "Укргеоінформ") Леонід Мефодійович Гандерук.

Народився Леонід Мефодійович 24 грудня 1927 р. в селі Федорівка Шаргородського району Вінницької області в родині сільських вчителів. Навчався у місцевій середній школі, яку закінчив у 1941 р. Під час війни проживав разом з батьками в рідному селі, виконуючи різні сільськогосподарські роботи в місцевому колгоспі. Після закінчення Великої Вітчизняної війни вступив до Чернівецького технікуму житлово-комунального будівництва, який закінчив у 1948 р., отримавши спеціальність техника-геодезиста. За розподілом його було направлено на роботу в Республіканський трест "Геотопозйомка" Держбуду УРСР (м. Київ), де він працював упродовж 15-ти років. То був його стартовий майданчик на славному трудовому шляху в топографо-геодезичній галузі, тут він став висококваліфікованим спеціалістом з питань побудови міських геодезичних мереж та великомасштабних топографічних знімачь.

У 1961-1964 рр. Л. М. Гандерук працював начальником експедиції Київського державного університету ім. Т. Г. Шевченка, а в 1964-1973 рр. – на посаді головного інженера Української територіальної інспекції державного геодезичного нагляду ГУГК при Раді Міністрів СРСР. Після утворення 1 січня 1973 р. Українського державного інституту інженерно-геодезичних вишукувань і зйомок (УкрДІІГВіЗ – нині

це ДП "Укргеоінформ" ім. А. В. Шаха) він став тут начальником технічного відділу.

Після виходу на пенсію у 1991 р. Леонід Мефодійович очолив колективне підприємство "Український госпрозрахунковий центр науково-технічних послуг "ГЕОКАРТ", створене правлінням Українського товариства геодезії, аерокосмічних зйомок і картографії (УТГАЗК) з метою задоволення потреб підприємств та організацій у вирішенні науково-технічних, виробничих та соціальних проблем, виконання топографо-геодезичних робіт та інженерно-геодезичних вишукувань. Тут він працював до 15 травня 2000 р. і пішов з посади за станом здоров'я.

Відмінна фахова підготовка, бездоганне знання своєї справи, блискучі організаторські здібності, високе почуття відповідальності за доручену справу, наполегливість у виконанні поставлених завдань завжди допомагали йому успішно вирішувати складні виробничі проблеми.

За високі досягнення в роботі Леонід Мефодійович Гандерук неодноразово нагороджувався грамотами і почесними грамотами Головного управління геодезії та картографії при Раді Міністрів СРСР, ЦК галузевої профспілки. За багаторічну сумлінну працю його нагороджено також галузевими відзнаками "Почесний геодезист" та "Відмінник геодезії і картографії".

Пішов з життя невтомний працівник, щира людина, яскрава та світла особистість, пам'ять про яку назавжди залишиться у пам'яті всіх, хто спілкувався і працював разом з ним.

Колектив Державного підприємства «Український державний науково-виробничий інститут зйомок міст та геоінформатики» ім. А. В. Шаха, друзі, колеги, товариші, знайомі глибоко сумують від непоправної втрати і висловлюють щире співчуття сім'ї, рідним та близьким покійного.